



Zavod za zdravstveno
zavarovanje Slovenije

Direkcija

Miklošičeva cesta 24

1507 Ljubljana

www.zzzs.si



**UKC LJUBLJANA
DIAGNOSTIČNI CENTER BLEĐ**

Ljubljana, 18.10.2017
Znak: 0072-1/2016-DI/45

Navodilo o beleženju in obračunavanju zdravstvenih storitev in izdanih materialov

Okrožnica ZAE 47/17: Novi storitvi E0684 »Operativna kolonoskopija z enim nožem v programu SVIT« in E0685 »Operativna kolonoskopija z dvema nožema v programu SVIT«

Splošni dogovor za pogodbeno leto 2017 v programu SVIT uvaja dve novi storitvi, in sicer E0684 »Operativna kolonoskopija z enim nožem v programu SVIT« in E0685 »Operativna kolonoskopija z dvema nožema v programu SVIT«, ki ju od 1.1.2018 dalje lahko beležita izvajalca UKC Ljubljana in Diagnostični center Bled.

Storitve operativne kolonoskopije obsegajo:

- predhodno obravnavo pacienta na SVITovem multidisciplinarnem konziliju,
- ustrezno opremljen in v naprej določen endoskopski center, kjer se bo poseg izvedel,
- zahtevo po četrtem nivoju endoskopskega znanja (tako endoskopist kot endoskopski tim),
- predhodno opravljeno totalno kolonoskopijo pri pacientu,
- zagotovljeno možnost varnostne hospitalizacije v endoskopskem centru,
- redni nadzor endoskopskega centra s strani nadzornih gastroenterologov programa SVIT,
- prvo konziliarno obravnavo po smernicah, ki jih sprejme Programski svet, v primeru odkritega raka na debelem črevesu in danki,
- poročanje v centralno enoto programa SVIT z uporabo informacijskega sistema programa SVIT in zagotavljanje standardov kakovosti izvajanja presejalnih kolonoskopij.

Izvajalca novi storitvi beležita na dejavnosti 511 030 »Izvajanje programa SVIT«.

Za obračun novih storitev uvajamo v dejavnosti 511 030 »Izvajanje programa SVIT« novi storitvi E0684 »Operativna kolonoskopija z enim nožem v programu SVIT« in E0685 »Operativna kolonoskopija z dvema nožema v programu SVIT«, ki nam ju izvajalec posreduje na poročilu (vrsta dokumenta 1-3 in 4-6) po strukturi Obravnava skladno z navodili Zavoda in povezovalnimi šifrantmi.

Dopolni se tudi dolgi opis pri storitvah E0332 »Presejalna kolonoskopija v programu SVIT«, E0333 »Presejalna terapevtska kolonoskopija v programu SVIT«, E0334 »Kolonoskopija - delna v programu SVIT« in E0335 »Presejalna histopatološka preiskava v programu SVIT«.

Seznam storitev 15.8 »Storitve v programih SVIT (511 030) in DORA (511 031)« se dopolni:

Šifra	Kratek opis	Dolg opis
E0684	Operativna kolonoskopija z 1 nožem-SVIT	Operativna kolonoskopija z enim nožem v programu SVIT. Storitev obsega: predhodno obravnavo pacienta na SVITovem multidisciplinarnem konziliju; ustrezno opremljen in v naprej določen endoskopski center, kjer se bo poseg izvedel; zahtevo po četrtem nivoju endoskopskega znanja (tako endoskopist kot

		endoskopski tim); predhodno opravljeno totalno kolonoskopijo pri pacientu; zagotovljeno možnost varnostne hospitalizacije v endoskopskem centru; redni nadzor endoskopskega centra s strani nadzornih gastroenterologov programa SVIT; prvo konziliarno obravnavo po smernicah, ki jih sprejme Programski svet, v primeru odkritega raka na debelem črevesu in danki; poročanje v centralno enoto programa SVIT z uporabo informacijskega sistema programa SVIT in zagotavljanje standardov kakovosti izvajanja presejalnih kolonoskopij.
E0685	Operativna kolonoskopija z 2 nožema-SVIT	Operativna kolonoskopija z dvema nožema v programu SVIT. Storitev obsega: predhodno obravnavo pacienta na SVITovem multidisciplinarnem konziliju; ustrezno opremljen in v naprej določen endoskopski center, kjer se bo poseg izvedel; zahtevo po četrtem nivoju endoskopskega znanja (tako endoskopist kot endoskopski tim); predhodno opravljeno totalno kolonoskopijo pri pacientu; zagotovljeno možnost varnostne hospitalizacije v endoskopskem centru; redni nadzor endoskopskega centra s strani nadzornih gastroenterologov programa SVIT; prvo konziliarno obravnavo po smernicah, ki jih sprejme Programski svet, v primeru odkritega raka na debelem črevesu in danki; poročanje v centralno enoto programa SVIT z uporabo informacijskega sistema programa SVIT in zagotavljanje standardov kakovosti izvajanja presejalnih kolonoskopij.

Naziv enote mere	Št enot mere	Oznaka količine (1 - kol. je 1; 2 - dejanska količina)	Maksimalno dovoljeno št. storitev na obravnavo	Oznaka cene	Evidenčna storitev	Tip storitve	Nivo planiranja
Preiskava	1	1	1	3	Ne	9 EME	E0684
Preiskava	1	1	1	3	Ne	9 EME	E0685

Šifra	Kratek opis	Dolg opis
E0332	Presejalna kolonoskopija v programu SVIT	Presejalna kolonoskopija v programu SVIT je totalna kolonoskopija - endoskopska preiskava celotnega debelega črevesa, vključno s cekumom. Izvaja se v presejalnem kolonoskopskem centru, opremljenem skladno s standardi kakovosti pogojev za delo, ki jih sprejme Programski svet. Vključuje biopsijo in odvzem materiala za histološki pregled ter odstranjevanje premalignih sprememb velikosti do 10 mm. V primeru odkritega raka na debelem črevesu in danki vključuje prvo konziliarno obravnavo po smernicah, ki jih sprejme Programski svet. Vključuje poročanje v centralno enoto progama SVIT z uporabo informacijskega sistema programa SVIT in zagotavljanje standardov kakovosti izvajanja presejalnih kolonoskopij. Če v presejalni kolonoskopiji ni odkrit rak debelega črevesa ali danke, izvajalec obračuna opravljene storitve Zavodu, ko je storitev izvedena v celoti, to je vključno s tem, da je storitev zabeležena v informacijskem sistemu programa SVIT. Kadar je v presejalni kolonoskopiji odkrit rak debelega črevesa ali danke, izvajalec obračuna opravljene storitve Zavodu, ko je izvedena tudi prva konziliarna obravnavo bolnika ter je storitev zabeležena v informacijskem sistemu Programa Svit. Izvajalci presejalnih kolonoskopskih preiskav lahko izstavijo fakturo, ko jim NIJZ potrdi poročilo o opravljeni presejalni kolonoskopiji.
E0333	Presejalna terapevtska kolonoskopija v programu SVIT	Presejalna terapevtska kolonoskopija v programu SVIT je totalna kolonoskopija - endoskopska preiskava celotnega debelega črevesa, vključno s cekumom. Izvaja se v presejalnem kolonoskopskem centru, opremljenem skladno s standardi kakovosti pogojev za delo, ki jih sprejme Programski svet. Vključuje biopsijo in odvzem materiala za histološki pregled ter odstranjevanje premalignih sprememb velikosti 10 mm in več z uporabo polipektomijske zanke. V primeru odkritega raka

		na debelem črevesu in danki vključuje prvo konziliarno obravnavo po smernicah, ki jih sprejme Programski svet. Vključuje poročanje v centralno enoto programa SVIT z uporabo informacijskega sistema programa SVIT in zagotavljanje standardov kakovosti izvajanja presejalnih kolonoskopij. Če v presejalni kolonoskopiji ni odkrit rak debelega črevesa ali danke, izvajalec obračuna opravljene storitve Zavodu, ko je storitev izvedena v celoti, to je vključno s tem, da je storitev zabeležena v informacijskem sistemu programa SVIT. Kadar je v presejalni kolonoskopiji odkrit rak debelega črevesa ali danke, izvajalec obračuna opravljene storitve Zavodu, ko je izvedena tudi prva konziliarna obravnavo bolnika ter je storitev zabeležena v informacijskem sistemu programa SVIT. Izvajalci presejalnih kolonoskopskih preiskav lahko izstavijo fakturo, ko jim NIJZ potrdi poročilo o opravljeni presejalni kolonoskopiji.
E0334	Kolonoskopija – delna v programu SVIT	Kolonoskopija – delna v programu SVIT. Obračuna se, kadar pri totalni kolonoskopiji ni dosežen cekum.
E0335	Presejalna histopatološka preiskava-SVIT	Presejalna histopatološka preiskava bioptičnih vzorcev v programu SVIT zajema prevzem, sprejem, makroskopsko obdelavo in tehnično obdelavo bioptičnih vzorcev, izdelavo histoloških preparatov, mikroskopski pregled z izvidom, vnos podatkov v informacijski sistem programa SVIT ter v primeru kanceriziranih polipov pošiljanje vzorcev v dvojno odčitavanje (drugo mnenje) v drug presejalni histopatološki center in izvajanje dvojnega odčitavanja (podajanje drugega mnenja) v drugem presejalnem histopatološkem centru, pregled vseh bioptičnih vzorcev za enega pacienta. Zavod zagotovi plačilo opravljenih presejalnih patohistologij, ko je izdelan izvid, v primeru kanceriziranih polipov pa izvedeno dvojno odčitavanje in izdelan izvid. Podajanje drugega mnenja se ne zaračunava posebej, ker je delo zajeto v ceni osnovne presejalne patohistološke preiskave. Izvajalci presejalnih histopatoloških preiskav lahko izstavijo fakturo, ko jim NIJZ potrdi poročilo o opravljeni presejalni kolonoskopiji oziroma presejalni patohistologiji.

V seznamu storitev 15.28 »Ločeno zaračunljivi material in storitve (LZM)« se spremeni opis LZM Q0098.

Šifra	Kratek opis	Dolg opis
Q0098	Tester-prik.krvavitvev v blatu Testni komplet-prik.krvavitvev v blatu	Tester-za-ugotavljanje-prikrite krvavitve v blatu. Testni komplet za ugotavljanje prikrite krvavitve v blatu

V povezovalni šifrant K1 »Vrste zdravstvene dejavnosti in storitve za obračun« dodajamo naslednje storitve (označeno s krepko pisavo):

			Šifrant K1.1 - Dovoljene storitve obračuna po podvrstah zdravstvene dejavnosti
Q86.909	Druge zdravstvene dejavnosti		
	511	Presejalni programi	
	030	Izvajanje programa SVIT	E0684, E0685

V povezovalni šifrant K2 »VZD s storitvami glede na vrsto dokumenta po strukturi« dodajamo naslednje storitve (označeno s krepko pisavo):

			VD 1-3, 4-6 Obravnava, opr. storitve
Q86.909	Druge zdravstvene dejavnosti		
	511	Presejalni programi	
	030	Izvajanje programa SVIT	E0684, E0685

Spremembe veljajo za storitve, opravljene od 1. 1. 2018 dalje.

Vsebina okrožnice bo vključena v Navodilo o beleženju in obračunavanju zdravstvenih storitev in izdanih materialov.

Kontaktna oseba za vsebinska vprašanja:
Maja Tomšič (maja.tomsic@zzzs.si; 01/30-77-448)

S prijaznimi pozdravi!

Pripravila:
Maja Tomšič



Sladjana Jelisavčić, univ. dipl. ekon.
Vodja – direktorica področja I
Področje zdravstvene analitike in ekonomike



Skupaj za zdravo prihodnost.